_-# D—ER-ISE MEMORIA DE CALCULO DOS ENCARGOS COMPLEMENTARES DA EQUIPE DIRIGENTE
DEPART EST DE INFRAESTRUTURA RODOVIARIA Cod. Empreendimento; 00542
Av. S8o Paulo, 3005 José Conrado de Araljo PAVIMENTAGAQ EM PARALELEPIPEDO EM PARTE DA ROD. SE-120, TRECHO:
Aracajy-SE CNP) : 07.555.286/0001-10 ENTR.SE-430 (POV.PONTA DE AREIA)/ENTR. SE-204 (PACATUBA)
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DEFINICOES

THH - Total de homens hora da equipe dirigente = 5940

S8 = Salarlo do servente = 1.320,00

S0 = Salario do oficial = 1.885,39

Proporgao de servente/ofidais = 30% / 70%

SMC = Salario médio no canteiro (SSx30%+SOx70%) = 1.715,77
NPA = Ne de dias produtivos por ano = 286,63 dias

NPM = Ne de dias produtivos no més (286,63/12) = 23,8358 dias
TPO = Tempo médio de permanéncia do empregado na obra {SINAPI) = 17,98 meses
PO = Prazo da obra em meses = 04

CVT = Custo do vale transporte = 4,50

CR = Custo da refeigio {Café da manh3 e almago) = 12,50
CMEPI = Custo mensal dos EPT's - Kit bésico = 194,40

SVG = Custo mensal por empregado do seguro de vida em grupo = 12,54
CCB = Custo cesta bdsica = 175,00

A) VALE TRANSPORTE

CDP - Custo didrio da passagem (CVT x 2) = 9,00

CHP - Custo horario da passagem = (CDP/8,8) = 1,022727

PEP = Participagdo do empregado na passagem ((6%xSMC)/(NPMx8,8)) = 0,489765
TVT - Total do vale transporte ({CHP - PEP) x THH) = 3.165,80

B) ALIMENTACAQ
CHR - Custo hordrio da refeiclo (CR/8,8) = 1,420455

PER - Participacdo do empregador na refeigdo = 85%
TR - Custo total da refelcio (PER x THH X CHR) = 7.171,88

C) EXAMES ADMISSIONAIS/DEMISSIONAIS
CE - Custo dos exames = 300,00
TMPO - Tempo médio de permanéndia do funcionario na obra = 17,98 meses
TE - Total dos exames (CE x (THH/(12xNPMx8,8)) x (12/TMPO)) = 471,52

D) EPI’s
CMK - Custo mensal do KIT = 194,40
CHK - Custo horério do KIT (CMK/220) = 0,883636
TEPI - Total do EPI (CHK * THH) = 5.248,80

E) SEGURO DE VIDA EM GRUPO
CMS - Custo mensal do seguro = 12,54
CHS - Custo horario do segure (CMS/220) = 0,057
TS - Total do seguro (CHS * THH) = 338,58

F) CESTA BASICA
CCB - Custo cesta basica = 175,00
NTC = Nimero de trabalhadores no canteiro (HH / (220 * PO)) = 6,75




